

为钱产生的那些矛盾

# 暑假打工挣了点钱 要交给父母吗？

要：孩子自己支配会乱花VS不要：孩子的劳动成果家长不能抢

Q 孩子勤工俭学挣来的钱，应该上交给父母还是自己保管？最近，张阿姨就为此事跟儿子闹僵了，儿子不仅不肯把工资交给她，还不理她了。现代快报记者调查发现，有不少父母为此跟儿女闹出了不愉快。那么这笔钱到底应不应该上交呢？父母们的看法也不一致。

## 钱没要到，儿子还不理她了

张阿姨是河南人，在南京做钟点工。儿子小鲁今年16岁，读中专。

7月份，小鲁放暑假后，张阿姨就把他喊到南京，安排他在应天大街一家酒店做传菜员。“想让他锻炼锻炼，也想让他挣点钱，增加家里的收入。”张阿姨的想法很朴实。

不过，让她不理解的是，半个月前儿子领到2000元工资后，没有告诉她。“我要交房租了，你开学也要花钱。”张阿姨想说服儿子把工资交给她。不料，儿子不但不肯给，还怪她私自翻他的箱子。

见儿子不肯交钱，张阿姨就打电话给远在山东的丈夫，让他做做儿子的思想工作，但儿子不仅不肯交钱，还不理张阿姨了。她想不通，儿子怎么这么不理解她。

“她理解我吗？”提起这件事，小鲁气不打一处来。“我自己攒点钱，自己支配不行吗？”小鲁认为，自己还没有成年，不应该承担房租，父母也有义务为自己交学费。

“他如果买衣服、买鞋子就算了，我就怕他上网不学好。”再过两天，儿子打工就要结束了，到时又有2000元收入，张阿姨就怕儿子乱花了。

## 女儿月赚2000元，老爸还要“倒贴”1000元

这个暑假，市民陈先生也挺苦恼的。他在朋友的公司，为还在上大学的女儿找了份设计工作。朋友不仅帮忙，每月还给女儿开2000元工资。“她早晚都在家里吃饭，中午还有工作餐，按道理不用花多少钱。”陈先生没想到，这笔钱根本不够女儿花销。这两个月，他每个月都要贴女儿1000元钱。

妻子很想在经济上管束女儿，可陈先生却不敢给女儿钱。“她要花钱，我如果不给，她跑去傍大款怎么办？”陈先生说，他不希望女儿因为钱误入歧途。

陈先生非常羡慕朋友老徐，老徐的儿子暑期打工挣了3500元钱，全部上交妈妈。比起老徐的儿子，他越发觉得女儿不懂事。

## 七嘴八舌

孩子勤工俭学挣来的钱，应该上交父母还是自己保管？昨天，记者也采访了很多父母。

赵女士：赚钱供孩子上学，是做父母的责任。孩子能勤工俭学挣钱，已经很令人欣慰了。我觉得父母不该逼孩子上交。应该让孩子自主支配自己的劳动成果。

王女士：虽然钱是孩子挣的，但不能让他肆意挥霍。我觉得孩子可以自己支配，但家长要监督。

王先生：对于懂事的孩子，我们需要信任。同时，对于自制力还不是很强的孩子，则要防微杜渐。我几个朋友就是没有管好孩子的钱袋，最终出了不好的事情。

曹先生：我认为逼孩子上交勤工俭学挣来的钱，很荒谬。作为家长，如果过多干预孩子的生话，只会让他们产生反感和抵触。父母在理财教育方面搞好“宏观调控”就好了。

被带去赌博，跳楼摔伤

家人向“损友”索赔换来这样的回答

## “他自己跳楼，为啥要我负责？”

快报讯（通讯员 宋宇 记者 马薇薇）今年30岁的小曹不久前被“死党”小霍带到常州某地下赌场去“潇洒一把”，结果输光了钱

不说，还遇上了警方抓赌，小曹慌不择路跳下三楼，结果导致颅脑受损。小曹的父母觉得，这事小霍脱不了干系，得赔偿损失。

小霍时常出入麻将档等场所，半个月前，小霍悄悄告诉小曹，自己知道一个“很不错”的地方，位于常州城乡接合部的某小区内，专门进行赌博，不是熟人介绍进不去。小曹立即央求小霍带自己去玩。

小曹进去后身上的钱很快就输光了，又正遇上当地警方抓赌，将楼团团围住，两人慌不择路逃到三楼。民警将小霍按倒，而小曹竟然铤而走险从三楼跳下，头朝下摔倒在地上，当即昏迷不醒。

由于当时现场混乱，小曹直到第二天才被送到医院。等他父母从南京赶来时，小曹因为颅内血肿压迫神经，全身已经不能动了。好在小曹年轻力壮，经过一段时间的治疗，可以勉强下床走

动。虽然保住了，但他的记忆基本丧失，语言能力也没了，医生向他的父母透露，小曹想要完全恢复几乎不可能。

这个消息无疑是晴天霹雳，小曹的父母迁怒于小霍，如果儿子没有结识这个损友，也不会闹出这样的结果。小霍更觉得委屈，明明是小曹央求自己去的，跳楼也是小曹自己跳的，怎么会让自已负责？当即拒绝了小曹父母的索赔要求。

无奈之下，小曹父母来到秦淮区法援中心，想替儿子申请法律援助。他们要求小霍承担部分医疗费用，调解不成就上法院。

法援律师常开余认为，小曹参与赌博的行为本身就是违法的，所以不受法律保护；他之后为了躲避抓捕而跳楼造成伤害，跟小霍带他进赌场没有必然的联系，小霍也没有让他跳楼逃生，因此律师认为，造成的后果应当由小曹一人全部承担。基于此，小曹的父母想让小霍承担赔偿责任，除非是他本人愿意，否则即使到了法院也难获得支持。

## 喊“抢劫”却把自己关在店里 这位先生你没事吧？

快报讯（记者 孙玉春）“快出去，我抢劫，你赶紧报警吧！”

昨天下午5点半，在南京集庆门大街111号一家空调专卖店，女员工小李正准备下班，一位“顾客”进来，恶狠狠地将她赶出店，並將大门用家具抵住，民警两面夹击才将他控制住，但他怪异的举动很让人费解。

据店里其他员工介绍，当时快下班了，其他员工都不在，那名男子进店，跟小李借手机，不料刚拿到手机，就虎着脸赶她出去，小李吓坏了，飞快地跑出门，而男子还对她说：“赶紧报警抢劫了。”

不一会儿，门口就聚集了很多人，大家紧张地朝里面张望，可是男子却将自己关在了店里面，他拖过店里的茶几、椅子，甚至连一辆电动车都挪过来，把玻璃门堵住。整个店只有这一个出口，这下子，男子自己想跑都跑不掉了。“这不是犯傻吗？”不少市民互相打听情况，得知没有人被男子控制，大家松了一口气的同时，也纷纷议论起他的行为。

此时男子开始跟外面的人讲他的故事，他称自己不久前在路边突然晕倒，结果身上的信用卡被人偷走了，还盗刷了十几万元。“不太可能吧！”有人表示，普通信用卡即使被偷，也不可能有十



嫌疑人被带走后，店内一片狼藉

现代快报见习记者 徐洋 摄

几万的额度。此时建邺特巡警也赶来了，男子对民警还是如此表述，并称自己住在江宁托乐嘉，但是当民警要求进去谈时，他又紧张起来，居然拿起被砸碎的茶几台面一块玻璃条，架在了自己脖子上，威胁民警不要进去。

经过一段时间的周旋，男子渐渐有所松懈，民警又按其要求，主动拨通了他家人的电话，“让我们进来说，手机拨通了，你来讲。”在民警的诱导下，男子终于同意让一名警察从大门进入，但仍然手持玻璃条不肯放下。不料，此时另一名民警已经从门店二楼的阳台翻了进来，下到一楼，从后面突然冲上去，一下子就将男子控制住了。目前该男子已经被带到派出所进一步调查处理。

（程先生线索费50元）

# “见面礼”谁来买，这也能打起来 把女友打成轻伤，婚事也泡汤了

回家探亲的礼物，自己买还是对方买？相信许多人根本不在乎这件事，不过有一对就快结婚的情侣，因为这事吵了起来，还动起了手。女方被打成轻伤，婚事也取消了。

## 两条香烟引发情侣“大战”

张俊和小樱感情不错，决定过段时间就把婚事给办了。

今年4月末，张俊说要回老家一趟。“我想让她买两条香烟带给我家人。”张俊说，没想到小樱当即否决了这一提议。“她说这个东西必须是我买，然后她再送过去。”

## 南京设计界罕见盛事

# 苏宁睿城5.8米LOFT设计大赛涌现大批佳作



由苏宁置业、现代快报、搜狐焦点联合举办的苏宁睿城5.8米LOFT设计大赛启动以来，赢得了设计界的热烈回应，南京众多设计名师各显其能，也涌现出大批佳作，值得一提的是，有几位青年设计师更是把此次设计看成他们设计生涯的重要开端，甚至为此加班加点，热情极为高。

## 南京的世界符号 苏宁睿城锦上添花

位于南京河西CBD中央商务区、鼓楼CID中央科技区的苏宁睿城，坐享鼓楼滨江板块一切商业、交通、商务资源，是南京中心城区规模最大的单体项目，也是南京中心城区世界瞩目的城市综合体，总建筑面积达到230万方。在规划设计之

初，其描绘的宏伟蓝图惊艳全城，作为南京的世界符号，苏宁睿城所承载的使命和责任不容小觑，也正是因为如此，苏宁置业对此项目倾注了全部的力量，结合独特的水景资源和商业布局，以南京前所未有的规模和世界级超前理念打造“超级城市”，涵盖七大业态，备受市场追捧，立足长三角，示范全中国，面向

全世界，建成后，苏宁睿城将成为全球高智企业汇聚的智慧城市。

据苏宁睿城相关负责人透露，目前苏宁睿城60-100m<sup>2</sup>LOFT办公精装样板层已公开，预计于近期推出南京楼市罕见的5.8米LOFT产品，此次苏宁睿城5.8米LOFT设计大赛终极目的就是要通过诸多设计名师之手，为南京的世界符号“锦上添花”。此外，4.2米层高甲级办公楼同期推出，更是受到很多总部型企业关注，11米奢华入户大堂、全方位办公智能化体系、全呼吸式玻璃幕墙等产品特点，充分满足世界级企业的终极办公需求，目前有很多国际型企业正在入驻洽谈中。

## 设计达人显才华 5.8米即可改变世界

在接受本次大赛邀请后，迈朗设计张姓设计师就表示：“之前做过不少办公类户型的设计，还从未接触过5.8米挑高的办公LOFT产品，空间的增加也就意味着对设计师要求的提高，设计理念和设计风格要有相应的创新，作品才能脱颖而出。”据悉，迈朗设计已经开始按照苏宁睿城提供的户型CAD图进行创作了。其他的像面对面装饰公司、美庭家居、东易日盛装饰公司、老史设计工作室、昶卓装饰设计工作室初稿正在完善之中，相信再过几天，就能和南京市民见面了。

对此，有业内人士表示：“这是一次设计师才华和5.8米LOFT产品的绝妙结合，对于设计师而言，是挑战也是机遇，对于苏宁睿城而言，是让产品自己说话的一次机会，最终的结果必将是双赢。”的确，对于LOFT这类复式办公产品而言，高度带来的空间感各不相同。南京不乏LOFT办公产品，但自南京政策“限高”后5.8米已成绝版不再有，苏宁睿城这样5.8米层高的LOFT全城独此一处，稀缺价值不言而喻，同时，超级层高带来真正“1层变2层”办公空间，增大办公空间同时更有效降低办公成本，极具投资价值。